

2. 學校可能介入提倡人權意識

沙烏地阿拉伯將於 2007 年初引進新策略至學校，進而提升對人權的意識。教育部已委任官員擬定策略並主持落實策略之訓練計畫。

教育部也將成立負責教育學生人權的專家委員會。部內的一個單位已受指派與其他單位合作以落實策略和執行相關的研習會。這個新動作是政府致力促進保護國內的人權。王國已經有兩家認可的人權機構非政府相關的國家人權協會(NSHR)與政府組織的人權委員會。

2005 年 9 月 12 日成立的人權委員會受阿布杜拉國王的直接監督，成立的宗旨是保護人權並創造人權意識，同時符合伊斯蘭法律的條款。

委員會已取得莫大權力 - 隨時可接近監獄和拘留中心，並有權對國王直接報告而不用取得任何官方許可。政府單位必須向此機構之要求提出數據和資料。這兩所機構的成立應該能為創造人權意識扮演重要的角色。

提供資料單位：駐沙烏地阿拉伯代表處文化組

提供資料時間：民國九十四年十二月六日

資料原始出處：

- 1) 原作者姓名：P. K. Abdul-Khafour
- 2) 出版物名稱：Arab News
- 3) 出版時間、地點：2005/11/27、Jeddah